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Referat af bestyrelsesmøde 

Tirsdag den 8. oktober 2024 kl. 17:00 

Mågevej 13 
7500 Holstebro 

 

Indkaldte: Bjarke, Bo, Bodil, Haris, Kjeld, Mette og Phillip 

Afbud: Bo 

Fraværende: - 

Gæst:  

Referent: Bodil 

 

1.  
Godkendelse af referat fra 

sidste møde. 
Referatet blev godkendt 

2.  
Salg af tøj. Hvordan skal vi 

organisere os? 

Haris kan oplyse, at vores rumænske aftager af tøj, Misja, 

køber tøj igen fra næste år, efter en længere pause. Helge 

har hidtil haft samarbejdet med ham, og han har også 

udarbejdet en prisliste. Kjeld vil gerne overtage, og 

arrangerer et møde med Helge. Samarbejdet med vores 

aftager i Kolding (Ibrahim Salim og frue) har indtil nu ikke 

kørt optimalt, men vi forventer et fortsat samarbejde. Tøjet 

leveres fra Ibrahim og videre til Syrien. Det blev drøftet, 

om vi skal køre til Kolding med tøjet, eller om Ibrahim skal 

komme her. Der var mest stemning for det sidste. 

 

3.  Julefrokost. 

Julefrokosten blev fastsat til tirsdag den 3. december kl. 

17, med tilmelding senest den 19. november. Mette vil 

gerne stå for maden, og køber ind sammen med Bjarke. 

Alle frivillige (d.v.s. fra vores Facebookgruppe) inviteres 

med. Haris laver opslag på Facebook. I år prøver vi en 

anden leverandør end Bilka, og Haris gav udtryk for, at det 

var OK, at det nok ville blive lidt dyrere end sidste år. 

 

4.  
Vagtplan for periode inden 

jul. 
Blev aftalt. 

5.  
Vinterhjælp projekt i 

Bosnien. 

Bodil søger fonde specielt til ”Vinterhjælp”. Philip kan 

allerede nu sende kr. 25.000 til Røde Kors i Jaice, til dette 

formål. 
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6.  Status for fondssøgning. 

I 2024 har vi indtil nu fået doneret: 

   Fonden af 17-12-81:                   20.000 kr til Vinterhjælp 

Asta og Julius P.Justesens Fond:     10.000 kr. til transport 

Jubilæumsfonden af 12-8-1973:       5000 kr til vinterhjælp 

Merkurfonden:                                          10.000 kr til bil 

 

Dette er ikke helt så meget, som vi har fået de senere år, 

men det kan måske skyldes, at Bodil har brugt en del tid 

på at søge penge til den nye bil, uden ret meget held.  

7.  Eventuelt. 

• Keld køber en lille gave til Bo, som er 

langtidssygemeldt. 

• Det blev diskuteret, om vi vil sende nogle stole til 

Museet i Sarajevo. Flere mente ikke, at det kan 

betegnes som ”nødhjælp”, men iflg., Haris var der 

flere gode grunde til at gøre det. Haris bestemmer 

dog som formand, hvilke møbler vi modtager og 

sender videre. 

• Vores 2. sorteringstøj kan vi give videre til ”Bevar 

Ukraine”. Denne forening modtager adskillige paller, 

som de sender videre til Ukraine. Vi har et godt 

samarbejde med dem, og dette bør også fremgå af 

vores fondsansøgninger. 

• I fondsansøgningerne kan vi også nævne, at der syd 

for Jajce er sket oversvømmelser, som har gjort 

mange hjemløse, og at Røde Kors i Jajce medvirker 

til hjælp. 


